

Дело журналистов «Овозы» рассмотрит суд

В суде столичного района Фирдавси сегодня начинается открытый судебный процесс по делу журналистов газеты «Овоза».

Как сообщили «АП» в суде, на скамье подсудимых - главный редактор издания Саида Курбонова и двое корреспондентов газеты - Мухайё Нозимова и Фарангис Набиева.

Журналистам предъявлено обвинение по трем статьям Уголовного кодекса РТ: по ст. 135, ч.2 (Клевета, содержащаяся в публичных выступлениях), ст. 136, ч.2 (Оскорбление, содержащееся в публичных выступлениях) и ст. 144 (Незаконное собрание и распространение информации о частной жизни) УК РТ. Судебный процесс будет вести судья Акбар Сафаров.

Напомним, уголовное дело в отношении трех журналистов «Овозы» было возбуждено 11 июля 2007 года. Основанием для возбуждения дела послужило заявление певицы Райхоны Рахимовой, которая обвинила журналистов в оскорблении ее чести и достоинства. 21 июня 2007 года в еженедельнике «Овоза» была опубликована статья «Райхона пи-пи-пи Афганистон», в которой журналисты описали выступление таджикской певицы в Афганистане. По мнению Райхоны, авторы нелестно отзывались о ней в этом материале.

Между тем, адвокат журналистов Иноят Иноятлов считает, что его подзащитные обвинены несправедливо. «В своем материале авторы использовали высказывания посетителей форума веб-сайта www.mynet.tj по обсуждаемому вопросу, - сказал он. - Они, согласно профессиональной этике, даже давали ссылку на данный Интернет-ресурс. Я считаю, что они не должны нести за это ответственность».

По мнению одной из подсудимых - Мухайё Нозимовой, решение органов прокуратуры является необъективным. «Нас преследуют из-за критики, что уже является нарушением статьи 30 Конституции РТ, где говорится, что «преследование за критику запрещается», - заявляет журналист.

<http://www.asiaplus.tj/news/37/23200.html>